
Adventní čas v naší škole 
 
Nadešel předvánoční čas. Čas, ve kterém se již po staletí 

dodržuje mnoho tradic. A protože děti, patří k těm, co se na 
Vánoce těší nejvíce, snažíme se, abychom i ve škole měli tradice, 
kterými jim zkrátíme čekání na nejkrásnější svátky v roce.  

Naše Základní škola na ulici M. Kudeříkové v Havířově              
je školou zaměřenou na sport, a tak hned  

5. 12. proběhl Mikulášský trojboj atletických nadějí. 
Talentované děti soutěžily jako na opravdových závodech             
a odměnou jim tentokrát nebyly jen medaile na krku, ale hlavně 
sladké maličkosti. Hned následující den jsme přivítali Mikuláše.    
A protože jsme sportovní škola, slavili jsme tento svátek znovu 
sportovně. Děti všech tříd 1. stupně si připravily mikulášské, 
čertovské a andělské převleky a mohlo začít přímo pekelné 
řádění v tělocvičně. Každý si mohl vyzkoušet skákání v pytli, 
překážkovou dráhu nebo jízdu na „čertovském“ vozítku. Na závěr se utkaly třídy v přetahování lanem. 
Řádění čertů, Mikulášů a andělů si užili všichni a byli také odměněni sladkou nadílkou.  

A opět jsme byli k Vánocům o krůček blíž. V pátek 9. 12. jsme přijali pozvání folklorního souboru Vonička 
a v KDLJ jsme zhlédli vánoční program s názvem „Půjdem spolu do Betléma“. Bylo to velice zdařilé 
vystoupení, při kterém se děti seznámily s lidovými písněmi, kroji, tanci a tradicemi našich předků.  
Nechyběly ani koledy a tradiční ztvárnění příchodu Ježíška na svět. 

Cestou zpět do školy některé třídy navštívily výstavní síň Musaion, kde si děti mohly prohlédnout výrobu 
tradičních vánočních ozdob. Viděly zdobení baněk, ozdoby z vizovického těsta, řezbářství, paličkování nebo 
výrobu keramiky, a navíc si zhotovení vánočních ozdob mohly samy vyzkoušet. Domů si tak odnesly                
i drobné dárečky. 

My učitelé jsme získali nové nápady, které jsme využili pro „rozsvícení 
naší školy“. Děti na každém patře všech pavilonů si vybraly vánoční barvu   
a vyrobily ozdoby s vánočními motivy. A tak na každé chodbě na nás z oken 
a zdí koukají andílci, sněhuláci, vločky, zvonečky a hvězdičky a prostorem 
„plují“ vánoční kapříci.  

Chybí už jen krůček a budou tady! Hurá! Vánoce jsou za dveřmi. 
Nezbývá, než si popřát šťastné a veselé, ale také klidné a spokojené 
Vánoce, prožité s těmi nejbližšími a s těmi, které máme rádi.    

A v novém roce ať prožijeme mnoho příjemných dní, naplněných 
porozuměním a vzájemnou úctou. 

 
                                                     Mgr. Pavla Slamečková a Mgr. Antonie Hrabalová 


